



Сообщение для семей о текущем конфликте 24 февраля 2022 г.

Добрый день семьи,

Одна из вещей, которая делает государственные школы Эверетта такими особенными, — это богатое разнообразие учеников и семей, которые есть в наших школах. Мы все извлекаем пользу из различных точек зрения, привнесенных в наш класс различными культурами.

Сегодня мы опечалены эскалацией конфликта с участием России и Украины и знаем, что у нас есть много учащихся и семей, которые лично пострадали от недавних действий и последствий.

Мы хотим, чтобы вы знали, что вы являетесь важной частью государственных школ Эверетта, и мы здесь для вас. Если какой-либо учащийся, независимо от того, является ли он украинцем, русским или лицом иного происхождения, чувствует, что нынешний конфликт затронул его, мы здесь, чтобы помочь.

Советники доступны, чтобы помочь учащимся, которые нуждаются в поддержке.

Мы надеемся, что этот и другие конфликты скоро закончатся, и все научатся мирно жить вместе. Пока этого не произошло, мы здесь, чтобы поддерживать всех наших учащихся, сотрудников и их семьи.

Берегите себя и будьте здоровы,

Доктор Ян Б. Зальцман